
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 23ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Projeto de Lei nº 01/2021 do Vereador Nazareno da Silva e Souza, que institui o Marco Civil 
do Histórico carnaval de rua da cidade de Baião-PA;
Ofício nº 0012/2021 da Comissão Organizadora do FORBEC, solicitando espaço na Tribuna 
Livre para apresentar a importância da II plenária da Educação do Campo;
Ofício nº 90/2021 do Sindicato dos Trabalhadores em Saúde – Sindsaúde/PA, solicitando às 
Vossas Excelências os vossos préstimos, no sentido de garantir nas Peças Orçamentárias, em 
discussão nesta Casa de Lei, Emendas capazes de garantir recursos para o pagamento da 
Revisão Geral Anual dos servidores municipais, previstos na Constituição Federal, art.37, 
inciso X, in verbis:
Ofício nº 316/2021 – SEMED, da Secretaria Municipal de Educação, em resposta ao Ofício nº 
023/2021, informa que a solicitação formulada pelo Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, 
estão sendo agilizadas por esta Secretaria e pelo Executivo Municipal, com todo esforço 
necessário para cumprimento da demanda requerida pelo nobre Vereador;
Requerimento nº 01/2021 do Vereador Presidente Lucivaldo Aragão, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, a terraplanagem nos ramais e vicinais que liga aos vilarejos de São 
Joaquim de Ituquara, Prainha, Boa Esperança e Cardoso;
Requerimento Verbal do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria competente, a construção de um Trapiche Fluvial para Comunidade de 
Rua do Fogo;
- Requerimento Verbal do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Urbanismo, a limpeza das ruas e coleta de lixo do bairro 
Bela-Flor;
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando ao Governo Municipal que 
seja feito a recuperação do trecho ramal do Sertãozinho;
Requerimento Verbal do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, a ampliação e terraplanagem do ramal de Umarizal que liga ao cemitério desta 
mesma comunidade.
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GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 26 de novembro de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/pauta1/8b8b6644-4e92-
11eb-8f05-8f48b8c6b63f/57192b0f-3e05-11ed-89fa-c9e315be7b2f 

PARÁ 
MUNICÍPIO DE BAIÃO 


